

2014-02-24 **КРЕПИМ СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ!**

Недавно в Отрожском железнодорожном колледже прошло примечательное мероприятие. В канун очередной даты освобождения г. Воронежа советскими войсками от немецко-фашистских захватчиков ребята-студенты дополнили свое расписание занятий тематической лекцией-беседой: «Подвиг отцов и дедов помним!» Студенты 1-го курса познакомились с историей Вагоноремонтного завода (бывшего завода им. Тельмана) в музее боевой и трудовой славы предприятия. Беседу по истории завода проводил ветеран железнодорожного транспорта, работавший здесь, а ныне преподаватель колледжа Алексеевский Николай Федорович, являющийся к тому же заместителем секретаря первичного отделения КПРФ, действующего в Отрожке. Он поведал молодежи много интересного и о железнодорожном транспорте, и о судьбе завода и членов его коллектива на разных исторических отрезках. Рассказал о том, как в течение всего Воронежского сражения заводчане, под непрерывными обстрелами и бомбёжками, ремонтировали бронепоезда, танки и другую боевую технику, изготавливали крупнокалиберные мины и детали для миномётов «Катюша». Более 300 работников завода сражались на фронтах Великой Отечественной войны. На заводской территории установлен памятник-монумент павшим героям. Ребята слушали внимательно и не раз задавали вопросы. При этом они подчеркивали, что узнали много нового, о чём непросто найти информацию, несмотря на наличие СМИ и интернета.

Ю.Кузнецов